

Podjetja, prijavljena v Zlato nit 2013

Podatki: Dnevnik

Podjetje	Velikost	Dejavnost
AbbVie, d.o.o.	malo	Raziskovanje trga in javnega mnenja
ADACTA d.o.o., Ljubljana	srednje	Svetovanje o računalniških napravah in programih
ADRIA MOBIL, d.o.o. Novo mesto	veliko	Proizvodnja karoserij za vozila
AGENCIJA MORI, d.o.o.	malo	Dejavnost zavarovalniških agentov
AGITO, d.o.o.	malo	Svetovanje o računalniških napravah in programih
ATech, d.o.o.	srednje	Proizvodnja elektronskih plošč
ATLANTIC TRADE, d.o.o., Ljubljana	srednje	Trgovina na debelo z drugimi živili
Atrium nepremičnine, d.o.o.	malo	Posredništvo v prometu z nepremičninami
AVIAT, d.o.o.	srednje	Raziskovalna in razvojna dejavnost na drugih področjih naravoslovja in tehnologije
B2, d.o.o.	malo	Drugje nerazvrščeno izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje
BARTEC VARNOST, d.o.o.	srednje	Proizvodnja elektromotorjev, generatorjev
BDO, d.o.o.	malo	Drugo podjetniško in poslovno svetovanje
BDO Revizija, d.o.o.	malo	Računovodske, knjigovodske in revizijske dejavnosti
BIRING BIRO, d.o.o.	malo	Trgovina na debelo s pisarniškimi stroji in opremo
Bisnode, d.o.o.	srednje	Drugo založništvo
BLAŽIČ, ROBNi TRAKOVI, d.o.o.	srednje	Nespecializirano posredništvo pri prodaji izdelkov
BUTAN PLIN, d.d., Ljubljana	srednje	Trgovina na debelo z gorivi
COMPETO, d.o.o.	malo	Dejavnost pri iskanju zaposlitve
ČETRTRA POT, d.o.o., Kranj	srednje	Računalniško programiranje
Droga Kolinska, d.d.	veliko	Predelava čaja in kave
Ekvilib Institut	malo	Raziskovalna in razvojna dejavnost na področju družboslovja in humanistike
ELEKTRONČEK, d.d.	srednje	Proizvodnja drugih električnih naprav
ELVEZ, d.o.o.	srednje	Proizvodnja vtičnic, stikal in drugih naprav za ožičenje
ENERGETIKA.NET, d.o.o.	malo	Izdajanje časopisov
ER-ZU, d.o.o.	malo	Specializirano posredništvo pri prodaji drugih izdelkov
EUROPLAKAT, d.o.o.	malo	Posredovanje oglaševalskega prostora
FILTERTEH, d.o.o.	malo	Raziskovalna in razvojna dejavnost na drugih področjih naravoslovja in tehnologije
GEN-I, d.o.o.	srednje	Trgovanje z električno energijo
HAIR BEAUTY, d.o.o.	malo	Trgovina na debelo s parfumi in kozmetiko
HEWLETT-PACKARD, d.o.o.	srednje	Svetovanje o računalniških napravah in programih
HIDEX, d.o.o.	malo	Raziskovalna in razvojna dejavnost na drugih področjih naravoslovja in tehnologije
HOTEL LEK, d.o.o.	malo	Dejavnost hotelov in podobnih nastanitvenih obratov
INFOTEHNA Skupina, d.o.o.	malo	Računalniško programiranje
INTERA, d.o.o.	malo	Računalniško programiranje
INTEREUROPA, d.d.	veliko	Špedicija in druge spremljajoče prometne dejavnosti
INTRA LIGHTING, d.o.o.	srednje	Proizvodnja naprav in opreme za razsvetljavo
IOLAR, d.o.o.	malo	Prevajanje in tolmačenje
ISKRAEMECO, d.d.	veliko	Proizvodnja merilnih, preizkuševalnih in navigacijskih instrumentov in naprav
ITW METALFLEX, d.o.o., Tolmin	veliko	Proizvodnja električnih gospodinjskih naprav
JAZON, d.o.o.	malo	Obdelava podatkov in s tem povezane dejavnosti
KOMPAS XNET, d.o.o.	malo	Svetovanje o računalniških napravah in programih
KOVINOPLASTIKA LOŽ, d.d.	veliko	Proizvodnja ključavnic, okovja
Lekarna Ljubljana	veliko	Trgovina na drobno v specializiranih prodajalnah s farmacevtskimi izdelki
LINEA DIRECTA, d.o.o.	srednje	Dejavnost klicnih centrov
LIST, d.o.o., Ljubljana	malo	Računalniško programiranje
LL GROSIST, d.o.o.	malo	Trgovina na debelo s farmacevtskimi izdelki ter medicinskimi potrebščinami in materiali
LOTRIČ, d.o.o.	malo	Tehnično preizkušanje in analiziranje
L-TEK, d.o.o.	srednje	Proizvodnja elektronskih komponent
McDonald's Slovenija, d.o.o.	veliko	Okrepčevalnice in podobni obrati
MDM, d.o.o., Ljubljana	srednje	Proizvodnja kovinskih konstrukcij in njihovih delov
MEDEX, d.o.o.	srednje	Proizvodnja drugih prehrabnenih izdelkov
MEDIA LAB, d.o.o.	malo	Dejavnost organizatorjev potovanj
MEGA M, d.o.o., Velenje	malo	Druge telekomunikacijske dejavnosti
MESI, d.o.o.	malo	Proizvodnja elektronskih naprav za široko rabo
METAL RAVNE, d.o.o.	veliko	Proizvodnja surovega železa, jekla, ferozlitin
MICROSOFT, d.o.o., Ljubljana	srednje	Svetovanje o računalniških napravah in programih
MIKROGRAFIJA, d.o.o.	srednje	Obdelava podatkov in s tem povezane dejavnosti
MIMOVRSSTE, d.o.o.	srednje	Trgovina na drobno po pošti ali po internetu
NOI, d.o.o.	malo	Posredovanje oglaševalskega prostora
NOVARTIS PHARMA SERVICES INC. Podružnica v Sloveniji	srednje	Raziskovanje trga in javnega mnenja
NOVEM CAR INTERIOR DESIGN, d.o.o.	veliko	Proizvodnja izdelkov iz lesa, plute, slame in protja
PLASTIKA SKAZA, d.o.o.	srednje	Proizvodnja drugih izdelkov iz plastičnih mas
PLINOVODI, d.o.o.	srednje	Cevovodni transport
POKOJNINSKA DRUŽBA A, d.d.	malo	Dejavnost pokojninskih skladov
PROEVENT, d.o.o.	malo	Organiziranje razstav, sejmov, srečanj
PROFICIO PS, d.o.o.	malo	Dejavnost zavarovalniških agentov
RCM, d.o.o.	srednje	Špedicija in druge spremljajoče prometne dejavnosti
RLS, d.o.o.	srednje	Proizvodnja merilnih, preizkuševalnih in navigacijskih instrumentov in naprav
S&T Slovenija, d.d.	srednje	Svetovanje o računalniških napravah in programih
SAVATECH, d.o.o.	veliko	Proizvodnja drugih izdelkov iz gume
SEC, d.o.o.	srednje	Nespecializirana trgovina na debelo
SI.MOBIL, d.d.	veliko	Brezžične telekomunikacijske dejavnosti
SRC, d.o.o.	veliko	Svetovanje o računalniških napravah in programih
STEKLARNA HRASTNIK, d.o.o.	veliko	Proizvodnja votlega stekla
SVETLOBA, d.o.o.	malo	Proizvodnja elektronskih naprav za široko rabo
ŠPICA INTERNATIONAL, d.o.o., Ljubljana	malo	Druge z informacijsko tehnologijo in računalniškimi storitvami povezane dejavnosti
TEHNOLOŠKI PARK LJUBLJANA, d.o.o.	malo	Drugo podjetniško in poslovno svetovanje
TIKO PRO, d.o.o.	malo	Drugo podjetniško in poslovno svetovanje
TNT Express Worldwide, d.o.o.	srednje	Cestni tovorni promet
TRGOTUR, d.o.o.	malo	Drugo podjetniško in poslovno svetovanje
UNIJA, d.d.	malo	Računovodske, knjigovodske in revizijske dejavnosti
VERIS, d.o.o.	malo	Prevajanje in tolmačenje
VILBOSS, d.o.o.	malo	Specializirano posredništvo pri prodaji drugih izdelkov
Zavod, CMLC	malo	Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij
ZEMANTA, d.o.o.	malo	Računalniško programiranje
ŽMLJ, d.o.o., Prebold	malo	Proizvodnja kovinskih konstrukcij in njihovih delov